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АУДИТОРСЬКА ФІРМА

РЕСПЕКТ

Аудиторська палата України

Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів №0135

ВИСНОВОК

 щодо річної фінансової звітності
 ПОВНОГО ТОВАРИСТВА "ЛОМБАРД "ДІАМАНТ" ОПАЦЬКА Я.В. І КОМПАНІЯ" 

що подається до Національної комісії, що здійснює  державне регулювання у сфері ринків 
фінансових послуг             
станом на 31 грудня 2013 року
Адресат: Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг 
Вступний параграф

Незалежна аудиторська перевірка ПОВНОГО ТОВАРИСТВА "ЛОМБАРД "ДІАМАНТ" ОПАЦЬКА Я.В. І КОМПАНІЯ»  (далі - Товариство), проведена відповідно до методичних рекомендацій щодо формату аудиторського висновку за наслідками проведення незалежного аудиту річної фінансової звітності  розроблені відповідно до Законів України "Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг", "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", "Про аудиторську діяльність",  Міжнародних стандартів фінансової звітності, а також інших нормативно-правових актів, які регламентують відносини, що виникають у сфері здійснення операцій з надання фінансових послуг та проведення аудиту.
Об'єктом аудиту є річна фінансова звітність Товариства, яка підлягає офіційному оприлюдненню та річні звітні дані, що подаються до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг.

Товариство вирішило вперше представити звітність у повній відповідності за МСФЗ за 2013 рік, що вимагатиме надання порівняльної інформації за один попередній рік - 2012. Відповідно до МСФЗ 1 "Перше застосування міжнародних стандартів фінансової звітності" у такому випадку датою переходу на МСФЗ є  01 січня 2012 року. 

Товариство  застосовувало МСФЗ, які є чинними на 31.12.2013 р., та обрало облікову політику при складання балансу за МСФЗ на початок періоду станом на 01 січня 2012 року та при складанні і поданні свого балансу на 31.12.2013 року (включаючи порівняльні суми за 2012 рік), звіту про сукупні прибутки та збитки, звіту про зміни у власному капіталі , звіту про рух грошових коштів за 2013 рік (включаючи порівняльні суми за 2012 р.), відповідні примітки, включаючи порівняльну інформацію за 2012 р.
Остаточні коригування внаслідок подій та операцій до дати переходу на МСФЗ визнаються у нерозподіленому прибутку на дату переходу - 01.01.2012 р.
Розглянувши доречність застосування будь-якого з виключень, передбачених МСФЗ 1, п. 13 щодо ретроспективного застосування, Товариство вирішило застосувати справедливу вартість як доцільну собівартість основних засобів. Тобто Товариство здійснило оцінку основних засобів за історичною вартістю на дату переходу (01.01.2012) та використовує цю  вартість як доцільну собівартість основних засобів на цю дату. У подальшому згідно з обраною обліковою політикою основні засоби оцінюються за первісною вартістю.   Особлива увага приділена відповідності активів та зобов'язань критеріям визнання та оцінки за МСФЗ.

1. Звіт щодо фінансової звітності
Основні відомості:

-    Повна назва: ПОВНЕ ТОВАРИСТВО "ЛОМБАРД "ДІАМАНТ" ОПАЦЬКА Я.В. І КОМПАНІЯ».                            

-  Ідентифікаційний код : 37065278. 
-   Місцезнаходження: 50063, м. Кривий Ріг, вул. Тухачевського, буд. 44, приміщення 43
-  Дата державної реєстрації:   № 1 227 102 0000 011562  від 21.04. 2010. 
-  Види діяльності за КВЕД-2010: 64.92 інші види кредитування. 64.99 Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), н.в.і.у.  
- Дата внесення змін до установчих документів: 26.04.2011 (зміна найменування юридичної особи).
- Свідоцтво про реєстрацію фінансової установи (серія ЛД №489) видане 09.07.2010, код фінансової установи 15.
-  Посадові особи Товариства

Керівник: Опацька Яна Віталіївна, призначена на посаду відповідно до протоколу №16 засновницьких зборів учасників від 29.06.2011 року.
Головний бухгалтер: Бабіч Наталія Іванівна, призначена на посаду відповідно до наказу керівника №32-К від 17.12.2012 року.
Кількість працівників: 12 чоловік.
Ідентифікація  фінансової звітності Товариства: період з 01.01.2013 по 31.12.2013.
· Звіт про фінансовий стан (Баланс) на 31 грудня 2013 року;

· Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід ) за  2013 рік;

· Звіт про рух грошових коштів за 2013 рік;

· Звіт про власний капітал за 2013 рік;

· Примітки до річної фінансової звітності за 2013 рік.

Фінансова звітність складається в національній валюті України – гривні (дані у фінансовій звітності приведені з округленням до тис.грн).

Концептуальною основою для підготовки фінансової звітності Товариства є Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку, інші нормативно-правові акти щодо ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, внутрішні положення.

Вважаємо, що зібрана інформація є достатньою для складання аудиторського висновку.
На виконання вимог Закону України від 16 липня 1999 року № 996-XIV «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку, а також з метою дотримання  Товариством єдиної методики відображення господарських операцій та забезпечення своєчасного надання достовірної інформації користувачам фінансової звітності,   керівником Товариства виданий наказ №1 «Про облікову політику по МСФЗ»   від 03.01.2013 року. 

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність 

 Посадові особи та управлінський персонал Товариства несе відповідальність за  підготовку та достовірне представлення зазначених фінансових звітів, що підготовлені  у відповідності до вимог законодавства України, Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні».
Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та   достовірного представлення фінансових звітів, що не містять суттєвих викривлень   внаслідок шахрайства або помилок, вибір та застосування відповідної облікової політики,  а також облікових оцінок, що відповідають обставинам запроваджених банківських операцій та їх відображення у звітності.  

Відповідальність аудитора                  

Відповідальністю аудитора (аудиторської фірми) є надання аудиторського  висновку щодо цих фінансових звітів на основі результатів аудиторської перевірки, що запроваджено у відповідності до вимог Закону України  «Про аудиторську діяльність»  №3125 від 22.04.1993 р. (зі змінами та доповненнями) та Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, що прийняті як Національні стандарти аудиту рішенням Аудиторської палати України, зокрема до МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту, щодо фінансової звітності»,  МСА 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», МСА 710 «Порівняльна інформація – відповідні показники і порівняльна фінансова звітність», МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність», Закону України "Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг»,  Вимог до аудиторського висновку, що подається до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг.
Ці Стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування і     виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилок.

Аудит фінансової звітності передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання аудиторських доказів стосовно сум та їх розкриття у фінансових звітах. Відбір процедур залежить від судження аудитора. До таких процедур входить і оцінка  ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглянув заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного відображення інформації  у фінансових звітах Товариства, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включав також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом та загального представлення фінансових звітів.

Ми вважаємо, що отримані аудиторські докази забезпечують достатню та відповідну основу для висловлення аудиторської думки. 

Висловлення думки аудитора

Ми висловлюємо безумовно-позитивну думку про відповідність  фінансової звітності Товариства станом на 31 грудня 2013 року його дійсному фінансовому стану.

На нашу думку, дана фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, відповідно до застосованої концептуальної основи фінансової звітності в рамках звітування згідно з концептуальною основою достовірного подання,  відображає фінансовий стан Товариства станом на  31.12.2013 року, а також результати його діяльності та рух грошових коштів за рік, що закінчився цією датою, згідно з Міжнародними стандартами фінансової звітності.

2.Звіт про інші правові та регуляторні вимоги

а) Відповідність розміру статутного капіталу установчим документам.

Розмір статутного капіталу Товариства за даними річної фінансової звітності станом на 31.12.2013 р. складає 300 тис. грн. та відповідає установчим документам. Заборгованість учасників станом на 31.12.2013 відсутня. Статутний капітал Товариства був сформований за рахунок грошових внесків учасників.

б)  Формування та сплата статутного капіталу
 Відповідно протоколу зборів засновників (учасників) Товариства за №12 від 19 квітня 2011 року було вирішено сформувати статутний капітал в сумі 300 000,00 (триста тисяч) гривень та розподілити таким чином:

1. ФОП  – ОПАЦЬКА ЯНА ВІТАЛІЇВНА - 150 000,00 (сто п’ятдесят тисяч) гривень, що складає 50% статутного капіталу;
2. ФОП МЕЛАДЗЕ НИСАН АРОНОВИЧ  - 150 000,00 (сто п’ятдесят тисяч) гривень, що складає 50%  статутного капіталу.

Внески до статутного капіталу здійснені  шляхом зарахування грошових коштів на поточний рахунок Товариства.
Аудитор підтверджує, що  станом на 31.12.2013 року заявлений, зареєстрований та сплачений статутний капітал Товариства становить суму 300 000,00 гривень.
Грошові кошти, що були внесені для формування статутного капіталу, витрачені відповідно до виду діяльності Товариства (КВЕД - 64.92) – інші види кредитування.

в) прострочені зобов’язання щодо сплати податків та зборів, несплачених штрафних санкцій за порушення законодавства у сфері фінансових послуг.

Товариство не має  прострочених зобов’язань щодо сплати податків та зборів, несплачених штрафних санкцій за порушення законодавства у сфері фінансових послуг.

 г) операції  з пов’язаними особами
В процесі виконання  процедур аудиту фінансової звітності виявлено, що до пов’язаних осіб на підприємстві належать:

- учасники Товариства та члени їх сімей

- члени провідного управлінського персоналу

Операції, які проводились  з пов’язаними особами  - короткострокові виплати працівникам (управлінському персоналу), які склали у 2013 році – 45 тис. грн (в 2012 році – 49 тис.грн)
д) інформація про наявність та обсяг непередбачених активів та зобов’язань

Інформації про наявність та обсяг непередбачених активів та зобов’язань, ймовірність визнання яких в балансі є достатньо високою – аудитором не виявлена.

е) наявність або відсутність суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю та іншою інформацією

Суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається Товариством та подається до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, під час проведення аудиту не встановлено.

є) висловлення думки щодо виконання Товариством значних правочинів

За даними останньої річної фінансової звітності за 2013 рік вартість активів на початок року складала суму 
302 тис.грн., таким чином мінімальна сума правочину, яка підлягає дослідженню аудитором, складає 30 тис.грн. Аудитором були виконані процедури щодо перевірки дотримання Товариством вимог чинного законодавства стосовно виконання значних правочинів. 

На підставі наданих для аудиторської перевірки документів аудитор може зробити висновок, що Товариство дотримувалось вимог чинного законодавства щодо виконання значних правочинів. 

ж) інформація про власний капітал
Розмір власного капіталу Товариства складає суму 271 тис.грн., що відповідає п.2.1.11 Положення про порядок надання фінансових послуг ломбардами. 
з)  інформація про наявність інших фактів та обставин

Інформація про наявність інших фактів та обставин, які можуть суттєво вплинути на діяльність Товариства, аудитором не виявлена.
и) оцінка кваліфікаційних вимог керівництва 
Відповідно чинного Законодавства директор в жовтні 2011 року та головний бухгалтер в квітні 2013 року склали іспит за програмою підвищення кваліфікації Одеського державного економічного університету, та відповідають встановленим вимогам.
Незалежний аудитор відмічає, що Товариство дотримує кваліфікаційні вимоги до керівників та відповідальних осіб відповідно встановленим вимогам.

і) відповідність Порядку складання та подання звітності Товариства яка надається до Нацкомфінпослуг
На думку незалежного аудитора звітність Товариства складена у відповідності до Порядку складання та подання звітності ломбардами до Національної комісії, що здійснює регулювання у сфері ринків фінансових послуг.

Товариство складає та своєчасно подає до Нацкомфінпослуг звітність за формами:

 - Загальна інформація про ломбард (додаток 1);

 - Звіт про склад активів та пасивів ломбарду (додаток 2);

 - Звіт про діяльність ломбарду (додаток 3).

Виправлення та підчистки при заповненні звітності аудитором не виявлені.

Оцінка ризиків та систем управління ними
При оцінці ризиків Товариство дотримується вимог законодавства.

Керівництво Товариства володіє джерелами інформації щодо ринкових ризиків і вирішує напрямки проведення активних операцій.
Відсотковий ризик
Відсотковий ризик оцінюється тим, наскільки зміни ринкових відсоткових ставок впливають на процентну маржу і на дохід Товариства.

Товариство не має значного відсоткового ризику у зв'язку з тим, що застава є досить ліквідною.
Ризик ліквідності
Ризик ліквідності виникає при загальному фінансуванні діяльності Товариства і при управлінні позиціями. Він включає як ризик неможливості фінансування активів в належні терміни і по належних ставках, так і ризик неможливості ліквідації активу за прийнятною ціною і у відповідні терміни.

Отримання коштів відбувається шляхом використовування різних інструментів.

Ризик ліквідності помірний.
Незалежний аудитор відмічає, що Товариство в рамках стратегії управління ризиком ліквідності утримує портфель ліквідних активів.

й) консолідація й інвестування

Товариство  станом на 31.12.2013 має 4 відділення.

к) висловлення думки щодо стану корпоративного управління

Метою виконання аудиторських процедур щодо стану корпоративного управління, у тому числі стану внутрішнього аудиту, було отримання доказів, які дозволяють сформувати судження щодо відповідності системи корпоративного управління Товариства вимогам  законодавства. 

Формування складу органів корпоративного управління здійснюється відповідно до розділу 5 засновницького договору, затвердженого рішенням  зборів засновників 19 квітня 2011 року.

Протягом звітного року на товаристві функціонували наступні органи корпоративного управління:

-
Загальні збори учасників - вищий орган;

-
Директор Товариства - виконавчий орган (в період відсутності директора Товариства виконуючим обов’язки директора Товариства може бути заступник директора або головний бухгалтер).
Кількісний склад сформованих органів корпоративного управління відповідає вимогам засновницького договору.

Функціонування органів корпоративного управління регламентується ним же. Загальні збори учасників Товариства скликались не рідше двох разів на рік і проводились в термін, визначений законодавством.
 Контроль за фінансово-господарською діяльністю Товариства протягом звітного року здійснювався службою внутрішнього аудиту. Створення служби внутрішнього аудиту  передбачено внутрішніми документами Товариства. Служба внутрішнього аудиту протягом звітного року здійснювала внутрішні аудиторські перевірки згідно плану їх проведення. 
Аудитор, розглянувши стан внутрішнього контролю Товариства, вважає за необхідне зазначити наступне:
- система внутрішнього контролю спрямована на упередження, виявлення і виправлення суттєвих помилок, забезпечення захисту і збереження активів, повноти і точності облікової документації та включає адміністративний та бухгалтерський контроль;

- бухгалтерський контроль забезпечую збереження активів Товариства, достовірність звітності та включає попередній, первинний (поточний) і подальший контроль;

За результатами виконання процедур перевірки стану корпоративного управління  можна зробити висновок, що:

- прийнята та функціонуюча система корпоративного управління Товариства відповідає вимогам законодавства;

- наведена інформація повно та достовірно розкриває фактичний стан про склад органів корпоративного управління та результати їх функціонування;

- система внутрішнього контролю створена Товариством є адекватною та достатньою.

й) аналіз фінансового стану

Для характеристики фінансового стану Товариства використано показники платоспроможності, ліквідності та фінансової стійкості, та інші:

1. Коефіцієнт абсолютної ліквідності становить: 0,16 (орієнтоване позитивне значення показника 0,25 - 0,5). Абсолютна ліквідність підприємства – наявність грошових коштів  та їх еквівалентів для погашення пред’явлених зобов’язань. В даному випадку товариство на кожну гривню пред’явлених зобов’язань може запропонувати 16 гривен грошовими коштами.

2. Коефіцієнт загальної ліквідності (покриття) становить: 12,89 (орієнтоване позитивне значення показника 1,0 - 2,0), який показує достатність ресурсів товариства сплачувати свої поточні зобов'язання.

3. Коефіцієнт фінансової стійкості (або платоспроможності, або автономії) становить: 0,9 (орієнтоване позитивне значення 0,25 - 0,5), який відображає достатню питому вагу власного капіталу в загальній сумі засобів, авансованих в його діяльність.

4. Коефіцієнт структури капіталу (фінансування) (орієнтоване позитивне значення 0,5-1,0) становить: 0,11 та характеризує незалежність товариства від залучених засобів.

д) подій після дати балансу

Аудитором не встановлено подій після дати балансу, що могли б суттєво вплинути  на фінансовий стан Товариства.
3.Інші елементи

Основні відомості про аудиторську фірму:

а) повне найменування юридичної особи відповідно до установчих документів: Аудиторська фірма “Респект” у вигляді товариства з обмеженою відповідальністю;
б) номер і дата видачі Свідоцтва про внесення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, виданого Аудиторською палатою України (далі - АПУ): Свідоцтво про внесення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів №0135 видане Рішенням Аудиторської палати України за №98 від 26 січня 2001 року дійсне до 4 листопада 2015 року;
в) номер, дата Свідоцтва Національної  комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових  послуг   про включення до реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ: №0099 від 30.01.2014, термін дії свідоцтва до 04.11.2015;
 г) прізвище, ім’я, по батькові аудиторів, що брали участь в аудиті; номер, серія, дата видачі сертифікатів аудитора, виданих АПУ:

- Швець Олена Олександрівна, сертифікат аудитора серія «А», №005981 від 19.07.2005;

д) місцезнаходження юридичної особи та її фактичне місце розташування: 65026, м. Одеса, провулок Маяковського 1, кв.10.

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту:

а) дата та номер договору на проведення аудиту: 21.02.2014, №19;
б) дата початку та дата закінчення проведення аудиту: дата початку 21.02.2014, дата закінчення 25.03.2014.

Генеральний директор
Аудиторської фірми «Респект»






Швець О.О.

25 березня 2014 року
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